

 **Diamond Stone**

one time

forever



Made in Italy

Catalogo 2015

Catalogue 2015



Specifiche tecniche

Technical specifications

DIAMANT STONE è stata approvata, per idoneità e sicurezza, dall'ente di certificazione tedesco T.Ü.V.
DIAMANT-STONE è realizzata in pressofusione con un'esclusiva lega di alluminio particolarmente adatta all'uso alimentare.

DIAMANT STONE is suitability and safety have been approved by the T.Ü.V.
DIAMANT STONE is die-cast in an exclusive aluminium alloy designed to be used with food.

DIAMANT STONE ist, für Eignung und Sicherheit, T.Ü.V. geprüft.
DIAMANT STONE wird aus einer exklusiven für Lebensmittel geeigneten Aluminiumlegierung druckgegossen.

DIAMANT STONE a été approuvé pour son aptitude et sa sécurité par le T.Ü.V.
DIAMANT STONE est réalisée en moulage sous pression avec un alliage en aluminium particulièrement indiqué pour denrées alimentaires.

DIAMANT STONE ha sido aprobada por idoneidad y seguridad por parte de T.Ü.V.
entidad de certificación de Alemania.
DIAMANT STONE es realizada en fundición a presión con una exclusiva aleación de aluminio apta para uso alimenticio.



Specifiche tecniche

Technical specifications



DIAMANT STONE ha un coperchio in vetro temprato trasparente per un miglior controllo della cottura.

DIAMANT STONE has a strengthened transparent cover to facilitate monitoring of the food cooking.

DIAMANT STONE ist mit einem Deckel aus gehärtetem Transparentglas ausgestattet, um den Kochvorgang jederzeit kontrollieren zu können.

DIAMANT STONE a un couvercle en verre trempé transparent favorisant un meilleur contrôle de la cuisson.

DIAMANT STONE tiene una capa de vidrio templado transparente para un mejor control de la cocción.

DIAMANT STONE ha un triplo strato antiaderente, di qualità superiore e di lunga durata, specificamente studiato per l'impiego a contatto con sostanze alimentari.

DIAMANT STONE has a triple non-stick layer of superior quality and long lasting, especially designed for use with foodstuffs.

DIAMANT STONE hat eine dreifache hochqualitative und lange haltbare Antihafschicht, eigens für den Einsatz in Kontakt mit Lebensmitteln studiert.

DIAMANT STONE a une triple couche antiadhérente, de qualité supérieure et de longue durée, spécialement étudié pour être utilisé au contact avec les substances alimentaires.

DIAMANT STONE tiene un triple estrato antiadherente de calidad superior y larga duración, estudiado específicamente para el uso en contacto con los alimentos.



Specifiche tecniche

Technical specifications

DIAMANT STONE ha un particolare manico asportabile antiscottature per un pratico e facile uso in forno ed in lavastoviglie.
DIAMANT STONE è antibasculante, il profilo e il fondo diamantato di alto spessore sono studiati per una cottura omogenea.
DIAMANT STONE è ideale per la cucina dietetica e senza grassi.

DIAMANT STONE has a removable, burn-proof handle to make it practical and easy to take in and out of the oven and the dishwasher.
DIAMANT STONE is stable. The sides and the diamond-polished thick bottom have been designed to ensure the best cooking results.
DIAMANT STONE is ideal for cooking for special diets and without fats.

DIAMANT STONE verfügt über einen besonderen abnehmbaren Atherman-Griff zur einfacheren Verwendung auch für Backofen und Spülmaschine.
DIAMANT STONE ist sehr eben und somit stabil, das Pro-fil und der diamantpolierte Boden weisen eine grosse Wandstärke auf, um ein homogenes Kochen zu gewährleisten.
DIAMANT STONE eignet sich hervorragend für die Diätkü-che und für Gerichte ohne Fettzugabe.

DIAMANT STONE présente une poignée particulière évitant les brûlures qu'on peut enlever et permet un emploi pratique et sans problèmes dans le four et dans le lavevaisselle.
DIAMANT STONE est antibasculante, le profil et le fond diamanté d'une certaine épaisseur permettent une cuisson homogène.
DIAMANT STONE est idéale pour la cuisine diététique sans graisse.

DIAMANT STONE tiene un mango particular extraíble, a prueba de quemaduras, para un uso práctico en el horno y en el lavavajillas.
DIAMANT STONE es antibasculante, el perfil y el fondo diamantado de alto espesor han sido estudiados para lograr una cocción homogénea.
DIAMANT STONE es ideal para la cocina dietética y sin grasas.



Collection Diamant Stone

Linea/Range Classica

Linea/Range Classica Induzione



Linea/Range Classica Bakelite

Linea/Range Classica Bakelite Induzione



Linea/Range Ciliegio

Linea/Range Ciliegio Induzione



Linea/Range Fix

Linea/Range Fix Induzione



Linea/Range Diamant Professional



Manicatura Handles



Removibile Bakelite
Removable Bakelite

Removibile Noce
Removable Walnut

Removibile Ciliegio
Removable Cherry

Linea Classica

Range Classica



Linea Classica

Range Classica



Con Manico Removibile
With Removable Handle

Padella bassa—linea Classica

Frying pan—range Classica



Art. 616-0 cm. 16
Ean: 8014106006165



Art. 620-0 cm. 20
Ean: 8014106006202



Art. 624-0 cm. 24
Ean: 8014106006240



Art. 628-0 cm. 28
Ean: 8014106006288



Art. 632-0 cm. 32
Ean: 8014106006325

Padella alta-linea Classica

Deep frying – range Classica



Art. 724-0 cm. 24
Ean: 8014106007247



Art. 720-0 cm. 20
Ean: 8014106007209



Art. 728-0 cm. 28
Ean: 8014106007285

Casseruola 1 manico—linea Classica

Sauce pan 1 handle—range Classica



Art. 418-0 cm. 18
Ean: 8014106004185



Art. 416-0 cm. 16
Ean: 8014106004161



Art. 420-0 cm. 20
Ean: 8014106004208

linea Classica

range Classica



Art. 528-0 cm. 28x28
Bistecchiera 1 manico
Grill Pan 1 handle
Ean: 8014106005281



Art. 1128-0 cm. 28
Crêpière 1 manico
Crêpière 1 handle
Ean: 8014106012289



Art. 1130-0 cm. 30x22
Pesciera Ovale 1 manico
Oval fishpan 1 handle
Ean: 8014106011305



Art. 1532-0 cm. 32
Wok 1 manico
Wok 1 handle
Ean: 8014106015327



Art. 2128-0 cm. 28
Crêpière per dolci 1 manico
Crêpière for cakes 1 handle
Ean: 8014106021281



Art. 1140-0 cm. 40x30
Pesciera Ovale 1 manico
Oval fishpan 1 handle
Ean: 8014106011404

Coperchi vetro Linea Classica

Glass lid Range Classica



Coperchio Pyrex
Pyrex glass lid

Art. 1016-0 cm. 16
Ean: 8014106010162

Art. 1026-0 cm. 26
Ean: 8014106010261

Art. 1018-0 cm. 18
Ean: 8014106010186

Art. 1028-0 cm. 28
Ean: 8014106010285

Art. 1020-0 cm. 20
Ean: 8014106010209

Art. 1032-0 cm. 32
Ean: 8014106010322

Art. 1024-0 cm. 24
Ean: 8014106010247



Coperchio Ring Inox
Inox Ring glass lid

Art. 1020-50-0 cm. 20
Ean: 8014106090409

Art. 1024-50-0 cm. 24
Ean: 8014106090416

Art. 1026-50-0 cm. 26
Ean: 8014106090423

Art. 1028-50-0 cm. 28
Ean: 8014106090430

Linea Classica Bakelite

Range Classica Bakelite



Linea Classica Bakelite

Range Classica Bakelite



Con Manico Removibile
With Removable Handle

Padella bassa – linea Classica Bakelite
Frying pan – range Classica Bakelite



Art. 616-4 cm. 16
Ean: 8014106090355



Art. 620-4 cm. 20
Ean: 8014106090362



Art. 624-4 cm. 24
Ean: 8014106090379



Art. 628-4 cm. 28
Ean: 8014106090386



Art. 632-4 cm. 32
Ean: 8014106090393

Padella alta-linea Classica Bakelite
Deep frying – range Classica Bakelite



Art. 724-4 cm. 24
Ean: 8014106090545



Art. 720-4 cm. 20
Ean: 8014106090447



Art. 728-4 cm. 28
Ean: 8014106090461



Casseruola 1 manico—linea Classica Bakelite
Sauce pan 1 handle—range Classica Bekelite



Art. 418-4 cm. 18
Ean: 8014106090485



Art. 416-4 cm. 16
Ean: 8014106090478



Art. 420-4 cm. 20
Ean: 8014106090492

linea Classica

range Classica



Art. 528-4 cm. 28x28
Bistecchiera 1 manico
Grill Pan 1 handle
Ean: 8014106090508



Art. 1128-4 cm. 28
Crêpière 1 manico
Crêpière 1 handle
Ean: 8014106090522



Art. 1130-4 cm. 30x22
Pesciera Ovale 1 manico
Oval fishpan 1 handle
Ean: 8014106090546



Art. 1532-4 cm. 32
Wok 1 manico
Wok 1 handle
Ean: 8014106090515



Art. 2128-4 cm. 28
Crêpière per dolci 1 manico
Crêpière for cakes 1 handle
Ean: 8014106090539



Art. 1140-4 cm. 40x30
Pesciera Ovale 1 manico
Oval fishpan 1 handle
Ean: 8014106090553

Coperchi vetro Linea Classica Bakelite

Glass lid Range Classica Bakelite



Coperchio Pyrex
Pyrex glass lid

Art. 1016-4 cm. 16
Ean: 8014106090560

Art. 1026-4 cm. 26
Ean: 8014106090607

Art. 1018-4 cm. 18
Ean: 8014106090577

Art. 1028-4 cm. 28
Ean: 8014106090614

Art. 1020-4 cm. 20
Ean: 8014106090584

Art. 1032-4 cm. 32
Ean: 8014106090621

Art. 1024-4 cm. 24
Ean: 8014106090591



Coperchio Ring Inox
Inox Ring glass lid

Art. 1020-50-4 cm. 20
Ean: 8014106090638

Art. 1024-50-4 cm. 24
Ean: 8014106090645

Art. 1026-50-4 cm. 26
Ean: 8014106090652

Art. 1028-50-4 cm. 28
Ean: 8014106090669

Linea Ciliegio

Range Cherry



Linea Ciliegio

Range Cherry



Con Manico Removibile
With Removable Handle

Padella bassa – linea Ciliegio

Frying pan – range Cherry



Art. 616-6 cm. 16
Ean: 8014106606167



Art. 620-6 cm. 20
Ean: 8014106606204



Art. 624-6 cm. 24
Ean: 8014106606242



Art. 628-6 cm. 28
Ean: 8014106606280



Art. 632-6 cm. 32
Ean: 8014106606327

Padella alta-linea Ciliegio

Deep frying –range Cherry



Art. 724-6 cm. 24
Ean: 8014106607249



Art. 720-6 cm. 20
Ean: 8014106607201



Art. 728-6 cm. 28
Ean: 8014106607287

Casseruola 1 manico—linea Ciliegio

Sauce pan 1 handle—range Cherry



Art. 418-6 cm. 18
Ean: 8014106604187



Art. 416-6 cm. 16
Ean: 8014106604163



Art. 420-6 cm. 20
Ean: 8014106604200

linea Ciliegio
range Cherry



Art. 528-6 cm. 28x28
Bistecchiera 1 manico
Grill Pan 1 handle
Ean: 8014106605283



Art. 1128-6 cm. 28
Crêpière 1 manico
Crêpière 1 handle
Ean: 8014106612281



Art. 1130-6 cm. 30x22
Pesciera Ovale1 manico
Oval fishpan 1 handle
Ean: 8014106611307



Art. 1532-6 cm. 32
Wok 1 manico
Wok 1 handle
Ean: 8014106615329



Art. 2128-6 cm. 28
Crêpière per dolci 1 manico
Crêpière for cakes 1 handle
Ean: 8014106621283



Art. 1140-6 cm. 40x30
Pesciera Ovale1 manico
Oval fishpan 1 handle
Ean: 8014106611406

Coperchi vetro Linea Ciliegio *Glass lid Range Cherry*



Coperchio Pyrex
Pyrex glass lid



Coperchio Ring Inox
Inox Ring glass lid

Art. 1016-4 cm. 16
Ean: 8014106090676

Art. 1026-4 cm. 26
Ean: 8014106090713

Art. 1020-50-4 cm. 20
Ean: 8014106090744

Art. 1018-4 cm. 18
Ean: 8014106090683

Art. 1028-4 cm. 28
Ean: 8014106090720

Art. 1024-50-4 cm. 24
Ean: 8014106090751

Art. 1020-4 cm. 20
Ean: 8014106090690

Art. 1032-4 cm. 32
Ean: 8014106090737

Art. 1026-50-4 cm. 26
Ean: 8014106090768

Art. 1024-4 cm. 24
Ean: 8014106090706

Art. 1028-50-4 cm. 28
Ean: 8014106090775

Linea Fix

Range Fix



Padella bassa—linea Fix

Frying pan—range Fix



Art. 616-1 cm. 16
Ean: 8014106090782



Art. 620-1 cm. 20
Ean: 8014106090799



Art. 624-1 cm. 24
Ean: 8014106090805



Art. 628-1 cm. 28
Ean: 8014106090812



Art. 632-1 cm. 32
Ean: 8014106090829

Padella alta-linea Fix

Deep frying –range Fix



Art. 724-1 cm. 24
Ean: 8014106090843



Art. 720-1 cm. 20
Ean: 8014106090836



Art. 728-1 cm. 28
Ean: 8014106090850

Casseruola 1 manico—linea Fix

Sauce pan 1 handle—range Fix



Art. 416-1 cm. 16
Ean: 8014106090867



Art. 418-1 cm. 18
Ean: 8014106090874



Art. 420-1 cm. 20
Ean: 8014106090881

linea Fix

range Fix



Art. 528-1 cm. 28x28
Bistecchiera 1 manico
Grill Pan 1 handle
Ean: 8014106090898



Art. 1128-1 cm. 28
Crêpière 1 manico
Crêpière 1 handle
Ean: 8014106090911



Art. 1130-1 cm. 30x22
Pesciera Ovale 1 manico
Oval fishpan 1 handle
Ean: 8014106090935



Art. 1532-1 cm. 32
Wok 1 manico
Wok 1 handle
Ean: 8014106090904



Art. 2128-1 cm. 28
Crêpière per dolci 1 manico
Crêpière for cakes 1 handle
Ean: 8014106090928



Art. 1140-1 cm. 40x30
Pesciera Ovale 1 manico
Oval fishpan 1 handle
Ean: 8014106090942

Coperchi vetro Linea Fix

Glass lid Range Fix



Coperchio Pyrex
Pyrex glass lid

Art. 1016-4 cm. 16
Ean: 8014106090560

Art. 1026-4 cm. 26
Ean: 8014106090607

Art. 1018-4 cm. 18
Ean: 8014106090577

Art. 1028-4 cm. 28
Ean: 8014106090614

Art. 1020-4 cm. 20
Ean: 8014106090584

Art. 1032-4 cm. 32
Ean: 8014106090621

Art. 1024-4 cm. 24
Ean: 8014106090591



Coperchio Ring Inox
Inox Ring glass lid

Art. 1020-50-4 cm. 20
Ean: 8014106090638

Art. 1024-50-4 cm. 24
Ean: 8014106090645

Art. 1026-50-4 cm. 26
Ean: 8014106090652

Art. 1028-50-4 cm. 28
Ean: 8014106090669

prodotti vari

various products



Tegame 2 maniglie

Frying pan 2 short handles



*Linea Classica
Range Classica*



*Linea Ciliegio
Range Cherry*



*Linea Fix/Classica Bakelite
Range Fix/Classica Bakelite*



Art. 220 cm. 20
Ean: 8014106002204



Art. 224 cm. 24
Ean: 8014106002242



Art. 228 cm. 28
Ean: 8014106002280



Art. 232 cm. 32
Ean: 8014106002327

Casseruola 2 maniglie

Pot 2 short handles



*Linea Classica
Range Classica*



*Linea Ciliegio
Range Cherry*



*Linea Fix/Classica Bakelite
Range Fix/Classica Bakelite*



Art. 328 cm. 28
Ean: 8014106003287



Art. 320 cm. 20
Ean: 8014106003201



Art. 324 cm. 24
Ean: 8014106003249



Art. 332 cm. 32
Ean: 8014106003324



Piastre Grill

Grill pans



Art. 1438 cm. 38x26
Ean: 8014106014382



Art. 2541 cm. 48x28
Ean: 8014106025418



Art. 2435 cm. 35x25 Grill
Ean: 8014106090034



Art. 2550 cm. 50x35
Ean: 8014106005502



Art. 2335 cm. 35x25 liscia/flat
Ean: 8014106090027

Fornetto & co.

Fornetto pans & co.



Art. 1438 cm. 38x26
Ean: 8014106014382



Art. 1138 cm. 38x26
Ean: 8014106013385



Art. 9338 cm. 38x26 fornello
Ean: 8014106093387

Fornetto & co.

Fornetto pans & co.



Art. 9840-0 cm. 40x25
Casseruola Ovale Linea Classica
Oval casserole Range Classica
Ean: 8014106090331



Art. 9840-6 cm. 40x25
Casseruola Ovale Linea Classica
Oval casserole Range Classica
Ean: 8014106090348



Art. 840 cm. 40x25
Casseruola Ovale
Oval casserole
Ean: 801410608404

Linea Diamant Professional

Range Diamant Professional



Padella bassa – linea Diamant Professional
Frying pan – range Diamant Professional



Art. 624-5 cm. 24
Ean: 8014106091376



Art. 628-5 cm. 28
Ean: 8014106091383



Art. 632-5 cm. 32
Ean: 8014106091390

Padella alta-linea Diamant Professional

Deep frying – Diamant Professional



Art. 724-5 cm. 24
Ean: 8014106091406



Art. 728-5 cm. 28
Ean: 8014106091413

Casseruola 1 manico—linea Diamant Professional

Sauce pan 1 handle—range Diamant Professional



Art. 418-5 cm. 18
Ean: 8014106091420



Art. 420-5 cm. 20
Ean: 8014106091437

Tegame 2 maniglie

Frying pan 2 short handles

Diamant Professional



Art. 220 cm. 20
Ean: 8014106002204



Art. 228 cm. 28
Ean: 8014106002280



Art. 224 cm. 24
Ean: 8014106002242



Art. 232 cm. 32
Ean: 8014106002327

Casseruola 2 maniglie
Pot 2 short handles
Diamant Professional



Art. 320 cm. 20
Ean: 8014106003201



Art. 324 cm. 24
Ean: 8014106003249



Art. 328 cm. 28
Ean: 8014106003287



Art. 332 cm. 32
Ean: 8014106003324

Imballi Packing

